



## Okrugli stol „Računovodstvena profesija (u) budućnosti“, 17. siječnja 2022., od 12:00 h

### Poveznica:

[https://unipu-hr.zoom.us/meeting/register/tJwvfuivpjsqGdTdjRQGw\\_BMhfCLRSsmqJLU](https://unipu-hr.zoom.us/meeting/register/tJwvfuivpjsqGdTdjRQGw_BMhfCLRSsmqJLU)

Računovodstvo kao vještina, znanstvena grana ekonomije, odnosno uslužna funkcija u poduzeću nerijetko je percipirana kao nezanimljiva i jednolična pojava koja nam je nametnuta izvana (od strane zakonodavca). Neki od autora prisjetit će se komunikacije s kolegama iz inozemstva koji vam nakon odgovora na pitanje čime se bavite sa zamjetnom dozom sažaljenja kažu: „I am sorry“. Srećom, postoji nekolicina onih koji se ovom časnom i društveno odgovornom profesijom ponosno bave i argumentirano potvrđuju da je računovodstvo sve samo ne monotono. Računovodstvo uključuje visokotehnološka dostignuća u obavljanju svojih svakodnevnih zadataka, kako s aspekta implementacije informacijsko komunikacijskih tehnologija, tako i s aspekta tumačenja poslovnih događaja s njima povezanih te pronalaska objektivnog načina njihovog uključivanja (priznavanja) u financijskim izvještajima. Tome u prilog govori i činjenica da se u Sjedinjenim Američkim Državama računovodstvo uvodi kao dio STEM područja u obrazovne programe. Dinamika računovodstva sadržana je i u potrebi za kontinuiranim praćenjem poslovnog okruženja i poslovnih događaja koje ova profesija mora objektivno prenijeti u financijske izvještaje i o tome izvijestiti sve dionike. Ono obuhvaća intenzivnu komunikaciju unutar i izvan organizacije čime od računovođa zahtijeva ne samo analitičnost i sistematičnost te izvrsnu organizaciju i predanost detaljima, već i umijeće ophođenja sa zaposlenicima, poslovnim partnerima te klijentima.

Na okruglom stolu okupili smo predstavnike računovodstvene profesije s dugogodišnjim iskustvom, gospodarstvenika koji koriste usluge računovođa te akademske zajednice koji zajedno s prethodno navedenima prate suvremene znanstvene i stručne dosege u ovoj grani ekonomske znanosti. U okviru rasprave svaki od sudionika dati će svoj osvrt na postojeću ulogu računovodstvene profesije kao potporne funkcije te iznijeti neke od mogućih budućnosti računovodstva u kontekstu društveno ekonomskih i tehnoloških promjena s kojima smo suočeni, ali i onih koje tek slijede.

*Prof. dr. sc. Robert Zenzerović*





*Okrugli stol održava se u sklopu virtualne stručne konferencije **FET – Business Insights**, kroz EU projekt **Stručnom praksom do ranog razvoja karijere** (UP.03.1.1.04.0044, Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju, OP Učinkoviti ljudski potencijali, ESF) čiji je nositelj Sveučilište Jurja Dobrile u Puli.*

